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إجابات أسئلة الوحدة
السؤال الأول:

التعريفات:

تكافؤ الفرص: الإنصاف وعدم التمييز في توفير الفرص في المجالات كلها، وذلك عن
طريق مراعاة الاحتياجات والكفاءة والقدرات.

عدم التمييز: عدم التفريق بين البشر على أساس العرق أو اللون أو الجنس أو اللغة أو
الدين أو الرأي السياسي أو غير السياسي أو الأصل القومي أو الاجتماعي أو الثروة أو

أي وضعٍ آخر.

المساواة: يولد جميع البشر أحراراً ومتساويين، ولهم الحقوق نفسها، والاحترام نفسه،
وينبغي عدم تعرّضهم للتمييز، وأن لا يحُرم أيّ منهم من حقه بسبب عوامل مثل العمر أو

الأصل أو الجنس أو الدين.

المواطنة الفاعلة: هي مشاركة الأفراد في تدبير شؤون مجتمعهم، وإبداء الرأي، والقيام
بمبادرات تهدف إلى تحقيق المنفعة لأبناء الوطن.

 

السؤال الثاني:

وضح:

أ- أثر قبول الآخر في المجتمع:

تحقيق الأمن والاستقرار والطمأنينة.

حفظ الحقوق وعدم التعدي على الآخرين.

انتشار روح المحبة والإخاء بين الأفراد.

ب- أثر عدم التمييز بين الجنسين في المجتمع:

يشارك الجميع في تطور المجتمع.

ج- أهمية تكافؤ الفرص بين أبناء المجتمع:
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تكافؤ الفرص يمنح الفرصة نفسها لجميع أفراد المجتمع في كافة المجالات مما
ينعكس على تقدم المجتمع والتنافس الشريف.

 

السؤال الثالث:

لتحقيق المساواة وتكافؤ الفرص بين أفراد المجتمع:

تطبيق القانون على الجميع بغض النظر عن الجنس والعرق والمستوى الاقتصادي
والاجتماعي.

التوزيع العادل للثروات والتوازن  ين أفراد المجتمع في مستوى المعيشة وليس في
مستوى الدخل.

احترام حقوق الإنسان.

 

السؤال الرابع:

تكفل الدولة العمل والتعليم ضمن حدود إمكانياتها، وتكفل الطمأنينة وتكافؤ الفرص
لجميع الأردنيين.


